B3aunMHoe pacnoJioxkeHue IByX NPSIMbIX

[IycTh naHbl ypaBHEHHS IBYX MPSIMBIX:
Ax+By+C =0 n 4,x+B,y+C, =0.
Ecnu 3Ty npsiMbie nepecekaroTcsi, TO KOOPIAUHATHI TOYKU MEPECEUECHUs! JTOJKHbBI
yIIOBIETBOPATH 000MM ypaBHeHHs. ClieoBaTeNIbHO, ISl HAXO0XKACHHUS KOOPIUHAT
TOYKHU MEPECEUCHHs] HAJ0 PEIIUTh CUCTEMY, COCTOSILIYIO U3 YPaBHEHUH MPSMBIX.
Pe3ynpTaT 00s3aT€NbHO MPUBENET K OJHOMY M3 TpeX BO3MOXHBIX cilydaeB: 1)
cUCTEMa MMEET €IMHCTBEHHOE pelieHue (Xo; Vo) - 3TO O3HayaeT, 4YTO MpsiMble
nepecekarorcst B Touke M(xo; 1o); 2) cUcCTeMa HE HMMEET PEelIeHUH - MpsSMbIe
napajieNbHbl; 3) cucTreMa uMeeT 0eCYMCIEHHOE MHOXKECTBO pEUICHUH - MpsMble
COBITIAJAIOT.
IIpumep 10. Haiitu Touky mnepecedeHuss nOpsAMbIX: x—y+2=0 wu
2x+3y—1=0. Pemnm cucrteMy ypaBHEHU
x—-y+2=0,
2x+3y—-1=0.

Jlist 5TOr0 yMHO>KMM TI€pBO€ YpaBHEHHME Ha YHUCJIO 3 M MpUOABUM KO BTOPOMY.
[Monyunm S5x+5=0, orkyna x =—1. IlogcTtaBuB B nt000€ ypaBHEHHUE CUCTEMBI
BMecTO x uncio -1 Haitnem y = 1. [Ipsimbie nepecekatorcst B Touke M(-1;1).

Ipumep 11. Ilpameie 2x+3y+4=0 u 4x+6y—10=0 napannenbHsl,
TaK KaK COOTBETCTBYIOLAsi cHUCTeMa peuieHud He wumeer. OTMETHM, 4YTO
YTBEP)KIECHUE O NapaUIeIbBHOCTH CIENYyeT W U3 paBEHCTBA  YIJIOBBIX
K03 puUIHeHTOB npsiMbIX: k; = —2/3 =k, = —4/6.

IIpumep 12. JIBa ypaBHeHus 2x+3y—1=0 u 4x+6y-2=0

ONPEAEISAIOT OJHY U TY K€ IPSAMYIO.



